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 التبلور والتحول  -أ.......  )أثناء إعادة تبلر الصخر وتحوله تتكون تراكيب  .1
 (كل ما سبق    -أولية د  -ثانوية ج  -ب

 -أ).............   إذا اتحد الفالقان في صخخور الحخا ا السخفلي يتكخون الفخالق  .2
 ( العادي -د البارز -ج الحوضي -ب الزحفي

الأشكال التي تخلف بالصخور تحت عوامل مناخية وبي ية خاصة  .3
 -د أشكال نارية متداخلة -ج فواصل -ب فوالق -أ).........  تسمي

 ( تراكيب جيولوجية أولية
ساح الأرض   -أ. )تبلغ قيمة الضغا الجوي حوالي نصف قيمته عند ارتفاع .4

 ( كيلومتر 11 -د  كيلومتر 5.5 -كيلومتر  ج 1111 -ب
 -النحاس  ج -المنجنيز  ب -أ. )على مستوى الفالق ........ تترسب معادن  .5

 ( كل ما سبق -القصدير  د
عندما تتحرك الصخور المهشمة حركة أفقية في نفس ....... تحدث الفوالق  .6

 ذات -المعكوسة  ج -العادية  ب -أ. ) المستوى دون وجود إزاحة رأسية 
 (الخندقية  -د  الحركة الأفقية

بدراسة الخواص الميكانيكية والهندسية للصخور ........ تختص الجيولوجيا  .7
 -أ.)ة مثل السدود والأنفاق والكباري العملاقةبهدف إقامة المنشآت المختلف

 ( الهندسية -التركيبية  د -الابيعية  ج -الاقتصادية ب
بدراسة تأثير العوامل الخارجية والداخلية وتأثير كل ........ تختص الجيولوجيا  .8

 -التركيبية  د -ج  الابيعية -الاقتصادية  ب  -أ.)منها على صخور الأرض 
 (الهندسية 



بدراسخخة البنيخخات المختلفخخة فخخي الصخخخور الناتجخخة مخخن ........تخخختص الجيولوجيخخا  .9
. تأثير كل من القوى الخارجية والداخلية التي تعمل بإستمرار علخى سخاح الأرض

 (الهندسية  -د  التركيبية -الابيعية  ج -الاقتصادية  ب -أ)
 -أ. )..........التراكيب الجيولوجية التكتونية الأصل يسميها البعض .11

الصخور  -الافوح البركانية  د -ج  التراكيب الثانوية -التراكيب الأولية  ب
 (الرسوبية

التشققات التي تحدث في الصخور بحيث تزيح كتخل الصخخور المتجخاورة  خي  .11
 -التابخخخخخخق المتقخخخخخخاا   د -ج  الفوالخخخخخخق -الفواصخخخخخخل  ب -أ)  ........ 
 ( الايات

ترول والخامات المعدنية والمياه المكامن التي يتجم  فيها الب. ……تشكل  .12
كل ما سبق  -د  الايات -الفواصل  ج -التشققات الاينية  ب -أ.  )الأرضية

) 
 -أ........ )بلورة تتعامد محاور ا الثلاث وتختلف في أاوالها تكون النظام 13

 (ثلاثي الميل -د  المعيني القا م -الرباعي  ج -المكعبي  ب
الفلسبار   -أ)في الصيد والقنص ............. استخدم الإنسان القديم معدن14
  (المعادن الاينية -د  الصوان -الهيماتيت  ج -ب

الهيماتيت   -أ. )في صناعة الخزف ......... استخدم الانسان حديثاً معدن 15
 (الكوارتز -د  الفلسبار -الكالسيت  ج -ب

القرصي   -العمداني  ب-أ............... )لًا  ي أكثر الأشكال البلورية تماث16
 (الصفا حي -د المكعبي  -ج

 -الحديخخخد  ب -أ...... )اكثخخخر العناصخخخر التاليخخخة انتشخخخاراً فخخخى القشخخخرة الأرضخخخية 17
 (الألومنيوم -النحاس د-الصوديوم  ج

الهيدروجين   -أ) ……… أكثر العناصر انتشارا في معادن القشرة الأرضية 18
 (الألومنيوم  -السيليكون  د  -ج جينالأكس -ب

 أكثر المجموعات المعدنية شيوعاً في صخور القشرة الأرضية  ي مجموعة19
 (الكبريتات -د  الكربونات -ج  السيليكات -ب  الكبريتيدات -أ) ...........



 أكاسيد -أ......... )الأميثخست  و الكوارتز الوردي ويحتوى على شوا ب من 21
 (أكاسيد المنجنيز -الحديد  د -الزنك  ج -ب  الحديد
 -فخي اتجخاه واحخد  د -ج  معينخي -مكعبخي  ب -أ......... )إنفصام الكالسخيت 21

 (قاعدي
  4 -ب  3 -أ) ……تبعاً لمقياس مو س للصلادة تكون صلادة الفلوريت 22
 (9 -د  8 -ج

  4 -ب  3 -أ) ……تبعاً لمقياس مو س للصلادة تكون صلادة معخدن التوبخاز 23
 (9 -د  8 -ج

المعخدن   -البلخورة  ب -أ. ) و جسم صلب يتكون مخن معخدن أو أكثخر ......... 24
 (الوجه البلوري  -د  الصخر -ج

 -المعخدن  ج -ب  البلخورة -أ. ) ي جسخم صخلب يحخده أوجخه محخددة ......... 25
 (الوجه البلوري  -الصخر  د

أغلبها مخن أصخل نبخاتى توجخد فخى حالخة شخمعية صخلبة تكخون  مواد  يدروكربونية26
 (الفحم -د  الكيروجين -الاين الصفحي  ج -الافل النفاي  ب -أ)  …..……
الرايوليخت   -أ......... )بركاني حامضي غني بالفقاعات الغازية  خو صخر ناري 27
 (الأوبيسيديان -البازلت  د -ج  الحجر الخفاف -ب

 -الرايوليخت  ب -أ......... )بركاني حامضي زجاجي لم يتبلور  خو صخر ناري 28
 (الأوبيسيديان -البازلت  د -الأنديزيت  ج

 -ب  الرايوليخخت  -أ......... )بركخخاني حامضخخي دقيخخق التبلخخور  خخو صخخخر نخخاري 29
 (الأوبيسيديان -البازلت  د -الجرانيت  ج

 -نخوع معخادن  ج -نسخي   ب -أ)الصخخر .......... أثناء عملية التحول يتغير 31
 (كل ما سبق -ترتيب معادن  د

الأوليفخخين   -الأمفيبخخول  ب -أ........ )آخخخر المعخخادن تبلخخورا فخخي الصخخهير  خخو 31
 (الفلسبار  -د  الكوارتز -ج

برودتخه بباخيء فخي بخاان الأرض ثخم انخدف  اتجخاه سخاح الأرض  اذا بدأ الصهير32



 -خشخخن التبلخخور  ب -أ........ )ولخخم يصخخل لسخخاحها كخخان نسخخي  الصخخخر المتكخخون 
 (زجاجي -دقيق التبلور  د -ج بورفيري

الكامبري   -أ.................. )أخدت أم القارات وضعها الحالي أثناء زمن33
 (الباليوسين -د  البليستوسين -الميوسين  ج -ب

ازدادت كثافخخة الغاخخاء النبخخاتى خخخلال العصخخر الكربخخوني وتكخخون بعخخد ذلخخك ابقخخات 34
 (غنية بالحبوب -الفوسفات  د -ج  الفحم -الملح الصخري  ب -أ)… .....
أسفل .............. أسفل المنااق الخاضعة للتفتيت يصبح الضغا فيها 35

 (لا يتأثر -مساوي  د -ج  أقل -كثر بأ -أ. )المنااق الخاضعة للترسيب فيها
اعتقد العالم الألماني فيجنر أن القارات الحالية كانت قديما عبارة عن قارة واحدة 36
 (أوراسيا -د  بانجيا -لوراسيا  ج -جوندوانا  ب -أ............ ) ي 
 111 -أ)مليون سنة .... بدأ انفصال القارات المكونة لام القارات منذ حوالى 37
 (441 –د  331 –ج  221 –ب

حقب الحياة  -أ) .......... بدأت أم القارات بانجيا تنفصل متباعدة منذ 38
 حقب الحياة -حقب الحياة الحديثة  د -زمن البلستوسين  ج -القديمة  ب
 (المتوساة

 -أ............ )تبعاً لنظرية ألفريد فيجنير فإن زحزحة القارات يرج  إلى39
 -التيارات الناقلة للحرارة في السيال  ج -ب  التيارات الناقلة للحرارة في السيما

 (المجال المغناايسي -الجاذبية الأرضية  د
 -أ................. )تتباين الظروف البي ية علي مدار الزمن الجيولوجي نتيجة41

 -ج.  ضانتقال المنااق المناخية نتيجة زحزحة الأر  -ب.  اختلاف التضاريس
 .(كل ما سبق -د.  تفاوت مساحة اليابس إلي المساح الما ي

سيلكون  -ب.  سيلكون وصوديوم -أ.......... )تتكون صخور السيما من41
 (سيلكون وألومنيوم -د.  سيلكون وماغنسيوم -وحديد  ج

غالباً في المنااق التي تتعرض فيها الصخور للتصدع ............... تحدث42
 الزلازل -الزلازل البركانية  ج -البراكين  ب -أ. )نتيجة حركة الألواح التكتونية

 (الزلازل البلوتونية -د  التكتونية



وتكخخون بعخخد .. ………تراكمخخت بقايخخا الحيوانخخات البحريخخة الفقاريخخة خخخلال العصخخر 43
 -د  الاباشخخخيري العلخخخوي -الكربخخخوني  ج -البرمخخخي  ب -أ)سخخخب الفوسخخخفات ذلخخك روا
 (الجليدي

 ....... الأخدود العميق لنهر كلورادو يؤكد أن النهر في  ذه الحالة في مرحلة44
 (التصابي  –دالشيخوخة   –جالنضوج   –ب الشباب  -أ)

 -أ)  ....... النهرأي من العوامل الآتية تساعد بدرجة كبيرة على الترسيب في 45
انخفاض في درجة حرارة الماء   –ج وجود عا ق بالمجرى  –زيادة كمية الماء ب

 (زيادة سرعة الماء  –د
 كلوريد  -أ)  ....... بعد حدوث البخر فإن من أ م رواسب بحيرة إدكو46

كربونات الصوديوم وكربونات   –ب الصوديوم وكبريتات الكاسيوم الما ية
كلوريد   –كلوريد الصوديوم وكبريتات الكالسيوم اللاما ية د  –ج الماغنيسيوم

 (الكالسيوم وكربونات الماغنسيوم
الشاا ية   -أ)  ....... تترسب بقايا الراديولاريا في البي ة الترسيبة البحرية47
 (الأعماق السحيقة  –د حافة الأعماق  –المياة الضحلة ج  –ب

 ثخخلاث –نااقخخان  ج –ناخخاق واحخخد  ب -أ) .......تتكخخون التربخخة الناضخخجة مخخن 48
 (أرب  نااقات –د  نااقات

  –الأمواج ج  –التيارات البحرية ب  -أ) ....... تتكون العينات المدرجة بسبب49
 (الصدوع  –د المد والجزر

  –ب كبريتات الكالسيوم اللاما ية  -أ) ....... تتكون رواسب الاستالاكتيت من51
 كربونات الكالسيوم  –كربونات الكالسيوم اللاما ية د  –كبريتات الكالسيوم الما ية ج

 (الما ية
  النضخخوج –ب  الشخباب -أ) ....... مرحلخخة بعخد النهخخر فخي التصخخابي مرحلخة تتكخون51 
 (الشيخوخة –د  العجوز –ج

تجويخة تخم ترسخيب  -أ....... )تتم التعريخة فخي ثخلاث خاخوات  خي علخي الترتيخب 52
 -نقخل ثخم تجويخة وترسخيب  د -نحت ثم نقل وتجويخه وترسخيب  ج -ونقل ونحت  ب

 (تجوية ثم نحت ونقل وترسيب



تتميز التربة الوضعية بتدرج النسي  حيث يوجد بين ابقة الجلاميد والتربة 53
التربة   –ج الحصى الحاد الزوايا  –الصخر الأصلي ب  -أ) ...... الخشنة ابقة
 (مناقة تشقق  –الساحية د

 البحيرات  -أ)...... تتميز مرحلة النضوج النهري بوجود ظوا ر مميزة مثل 54
 (أسر الأنهار  –دالدلتا الجافة   –جالشلالات   –ب القوسية

 


